



ANUNT

PRIMĂRIA VÂNĂTORI-NEAMȚ, anunță distribuirea măștilor de protecție facială, în perioada **07.09.2020 – 09.09.2020**, în conformitate cu **Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 78 din 21.05.2020** privind acordarea de către Ministerul Sănătății, prin direcțiile de sănătate publică județene și a municipiului București, autorităților publice locale a necesarului de măști de protecție pentru familiile și persoanele defavorizate de pe raza unităților administrativ-teritoriale, precum și pentru suplimentarea bugetului Ministerului Sănătății, din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020.

Beneficiari:

- a) persoanele din familiile beneficiare ale ajutorului social acordat în baza Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare;
- b) persoanele din familiile beneficiare de alocație pentru susținerea familiei acordată în baza Legii 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- c) pensionarii sistemului public de pensii ale căror drepturi sunt de până la 704 lei inclusiv, reprezentând nivelul indemnizației sociale pentru pensionari prevăzute de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 6/2009 privind instituirea pensiei sociale minime garantate, aprobată prin Legea nr. 196/2009, cu modificările ulterioare;
- d) persoanele încadrate în grad de handicap care realizează venituri exclusiv din prestațiile sociale prevăzute de art. 42 și 58 din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Se acordă un număr de 50 de măști de protecție pentru fiecare persoană ce face parte din categoriile menționate mai sus, iar preluarea lor se va face în baza prezentării actului de identitate valabil, verificării identității persoanei pe listă și a semnării de primire.

Programul de distribuire este zilnic între orele 09.00 – 16:00